

Детская площадка – для игр, а не для травм

Уважаемые родители! В этой статье работники Миорского районного подразделения МЧС обращаются именно к вам.

Без сомнения, каждому ребенку интересно проводить время на детских площадках. И многие дети так и делают, часами «зависая» вместе с другими детьми. Но в нашей стране имеются случаи, когда безобидные игры на детских площадках проводили к травматизму детей.

В нашем районе, а активнее всего в Миорах, появляется все больше и больше детских площадок. Но и на них нужно быть осторожным.

- объясните ребенку, что нельзя кататься на неисправных качелях, горках;

- ребенок должен знать, что если он упал с качелей, нельзя сразу вставать, чтобы не получить удар по голове;

- расскажите ребенку, что нельзя кататься стоя на ногах, спрыгивать, подходить близко, если катаются другие дети, раскачивать пустые качели;

- объясните ребенку, что прежде чем съехать с горки, он должен убедиться в том, что предыдущий ребенок встал на ноги и отошел в сторону;

- объясните ребенку, что все сооружения на детской площадке сделаны из железа или другого прочного материала, а, соответственно, если не соблюдать правила безопасности, можно получить серьезную травму.

Будьте осторожны и осмотрительны!

Инспектор СПиВО Миорского РОЧС

О.М.Гиржда